
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE MEDICINA DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE ALAGOAS
Aos oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas e quinze

minutos, realizou-se a reunião ordinária mensal do Conselho da Faculdade de Medicina da

Universidade Federal de Alagoas, através de videoconferência, presidida pela diretora

professora Alessandra Plácido Lima Leite e contou com a participação dos seguintes

conselheiros: professor David Costa Buarque (coordenador do curso), professora Cristiana

Carina de Barros Lima Dantas Bittencourt (coordenadora de extensão e cultura), professora

Michelle Jacintha Cavalcante Oliveira (vice-coordenadora de pesquisa e pós graduação),

professora Priscila Nunes de Vasconcelos (representante da UDA). Representantes

Docentes: Angela Maria Moreira Canuto de Mendonça, Francisco José Passos Soares e Luis

Renan Canuto Lima (atuais) e Avha Clarice Paixão Soares , Thaís de Alencar Mendonça

Moraes (novos) Representantes Técnico-administrativos: Jadenilse Silva de Lemos e Weidila

Siqueira de Miranda Gomes. Representantes Discentes: Ana Caroline Valente

(CASH/CONSUA) e Rayane Oliveira do Nascimento (CASH/CONSUA) e contou com a

participação dos seguintes alunos: Leonardo Max, Cecília Monteiro, Ingryd Araújo, Sofia

Evangelista Arruda de Oliveira. PAUTAS: I - Leitura e aprovação da ata anterior: Foi

realizada a leitura da ata anterior e não havendo nenhuma solicitação de ajustes nem

discussão a ata foi aprovada pelos presentes. II - Posse dos novos membros do CONSUA:
trata-se da posse dos novos membros eleitos para representação docente e técnico

administrativo no CONSUA que irão atuar durante o biênio 2022/2023. Para representação

docente foram empossados os professores: Thaís de Alencar Mendonça Moraes (titular),

Agenor Antonio Barros da Silva (suplente), Avha Clarice Paixão Soares (titular), Lorena

Peixoto Lopes (suplente), Michelle Jacintha Cavalcante Oliveira (titular), Livia Maria Borges

Amaral Tenório (suplente), Maria das Graças Monte Mello Taveira(titular), Tereza Angélica

Lopes de Assis (suplente), Carmen Eurydice Calheiros Gomes Ribeiro (titular) e Sandra

Lopes Cavalcanti (suplente). Para representação dos técnico-administrativos foram

empossados: Weidila Siqueira de Miranda Gomes (titular), Karine Cabral Tenório Fireman

(suplente), Jadenilse Silva de Lemos (titular), Dayseanne Costa Teixeira (suplente), Adenize

Ribeiro da Silva Marques (titular) e Samuel Correia da Silva Moraes (suplente). Na ocasião, a

professora Alessandra parabenizou os novos conselheiros e agradeceu aos conselheiros que

estavam concluindo sua participação por toda a colaboração que prestaram durante os

últimos anos. III - Eleição para direção da unidade: refere-se ao pedido de recurso

encaminhado pelo professor Iramirton Figuerêdo referente a interpretação do resultado da

eleição para diretor da FAMED - quadriênio 2022-2026, no entanto o referido professor

solicitou a retirada da pauta. A professora Alessandra leu a solicitação de retirada de pauta

para os presentes passando para o próximo ponto de pauta. IV - Homologação de



resoluções ad referendum: Resolução n° 16 de 10 de maio de 2022: refere-se a

resolução que prova o processo do professor Flávio Teles de Farias Filho, que trata da

progressão funcional do nível I para o nível II da Classe D-Associado, referente ao interstício

de 03 de março de 2019 a 03 de março de 2021. Resolução n° 17 de 11 de maio de 2022:
trata-se da resolução que aprova o processo da professora Ângela Maria Moreira Canuto

Mendonça que trata da progressão funcional do nível III para o nível IV da Classe C -

Adjunto, referente ao interstício de 20 de junho de 2020 a 20 de junho de 2022. Resolução
n° 18 de 24 de maio de 2022: refere-se a resolução que aprova o processo da professora

Daniella Bezerra Duarte que trata da progressão funcional do nível II para o nível III da

Classe C - Adjunto, referente ao interstício de 14 de janeiro de 2020 a 13 de janeiro de 2022.

Resolução n° 19 de 24 de maio de 2022: trata-se da resolução que aprova o processo da

professora Isabella lopes Monlleo que trata da progressão funcional do nível I para o nível II

da Classe D - Associado, referente ao interstício de 28 de fevereiro de 2020 a 28 de fevereiro

de 2022. Resolução n° 20 de 24 de maio de 2022: refere-se a resolução que aprova o

resultado do Processo Seletivo para Seleção e Contratação de Professor Efetivo da

Faculdade de Medicina do Campus A.C. Simões da Universidade Federal de Alagoas, na

área de psiquiatria, regido pelo edital n° 77/2021. Após apreciação pelos conselheiros, todas

as resoluções foram aprovadas. V - Solicitação de serviço voluntário: Foram apresentadas

as solicitações para prestar serviço voluntários dos professores Cláudio Torres de Miranda,

processo nº 23065.0016466/2022-95 e Antônio Carlos Silva Costa, processo nº

23065.022330/2021-74. Após apreciação dos planos de atividade, os processos foram

aprovados pelos presentes. VI - Remoção: Trata-se da solicitação de remoção da servidora

Patrícia Gomes de Siqueira para a Usina Ciência. A professora Alessandra esclarece que a

referida servidora atualmente desenvolve suas atividades na PROGRAD mas que permanece

lotada na FAMED. A Usina Ciência ofereceu como contrapartida um código de vaga de

Técnico em Assuntos Educacionais, porém a UFAL não tem cadastro de reserva para esse

cargo. Considerando que a FAMED possui duas servidoras TAE e devido a uma maior

necessidade de servidor no cargo de assistente em administração a professora Alessandra

fez uma consulta aos diretores de unidades acadêmicas para saber se algum teria interesse

em trocar o código de vaga de TAE por um servidor do cargo de assistente em

administração, tendo a FEAC manifestado interesse. Com isso, foi colocada em votação a

proposta de remanejamento da vaga de TAE por um servidor administrativo a qual foi

aprovada pelos presentes. VII - Afastamento para pós-graduação: refere-se a solicitação

de afastamento da professora Cynthia de Jesus Freire para pós-graduação no curso de

doutorado em Sociedade, Tecnologias e Políticas Públicas da UNIT-AL, para o período

compreendido entre julho 2022 a julho de 2024. Como na solicitação não ficou claro quem iria

substituir a referida professora durante seu período de afastamento, foi deliberado pelos



conselheiros que o processo seja encaminhado para a coordenação da disciplina de saúde

da criança e do adolescente para que seja indicado quem irá assumir as demandas da

professora Cynthia durante o período de seu afastamento, em seguida retorne o processo

para a pauta da próxima reunião com a devida informação. VIII - Solicitação de pontuação
do BPE da FAMED: o processo faz referência a solicitação de saldo de pontos do banco de

professor equivalente da FAMED para contemplar o aumento de carga horária da docente

Fernanda Silva Monteiro lotada na Escola de Enfermagem - EENF. A professora Alessandra

esclarece que a pontuação solicitada é de 0,26 pontos, porém a FAMED dispõe de um saldo

de 0,24 que neste momento a sua doação não trará prejuízo para a FAMED. A solicitação foi

aprovada pelos presentes. Na oportunidade a professora Alessandra colocou a necessidade

de aumentar a carga horária da professora Tereza Angélica Lopes de Assis, tendo em vista

que a mesma assumiu a coordenação do NDE, atividade que demanda uma grande

disponibilidade do professor. Colocada em votação a proposta foi aceita por todos. IX -
Solicitação de atividade esporádica: foi apresentada a solicitação de atividade esporádica

da professora Maria das Graças Monte Mello Taveira, para desenvolver o processo de

auditoria nas unidades de saúde pública e privadas no município de Arapiraca, durante o

período de 01 de junho de 2022 a 24 de maio de 2023. A solicitação foi aprovada por todos.

Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que vai assinada pela diretora,

professora Alessandra Plácido Lima Leite e anexada a lista dos participantes.

Maceió, 08 de junho de 2022.
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